COAT CARE

Deep-cleaning dry shampoo

BIANCO SPRAY

You've just washed, rugged, and bandaged your horse and put him in his box for the night, confident that he'll still be clean for tomorrow's trip.

A few hours later he's managed to get manure stains on his hindlegs. And now there's no time to wash him again.

Cavalor ® Bianco Spray makes stains disappear in just minutes. Stubborn grass, manure and urine stains simply melt away on grey or other light colours. And you don't need water!

Magic in a bottle - an absolute must-have for emergencies

Want your horse to shine the next day, but don't have the time (or the inclination) to wash him again? Found a spot that you missed, and no water on hand? Don't want to wash your horse with cold water? Then Cavalor® Bianco Spray is the answer. It removes even the most stubborn stains with little effort. All you need is Cavalor® Bianco Spray and a clean, dry cloth.

Caualor® Bianco Spray contains white powder that's activated when sprayed on stains as well as high-quality silicones.

These keep dirt from attaching to the coat, allowing for easy removal with a cloth, and create a protective layer without coating the skin. Cavalor® Bianco Spray's formula is pH neutral and won't damage the skin's natural sebum.

Cavalor® Bianco Spray is also enriched with argan oil to provide the coat with nutrients and moisture. This natural oil is high in vitamin E, essential fatty acids, and antioxidants.

The result? A clean coat that shines with a silky feel and a marvellous scent.



EQUINE CARE PRODUCTS FOR EXTERNAL APPLICATION

Description

White powder

Recommended use

Cavalor® Bianco Spray is designed for use on grey horses and white legs, but also for dirty or stained areas on other coat colours.

No water is needed. Apply the powder to the stain and leave in for a few minutes. Then wipe off stain and excess powder with a dry cloth.

Immediate results!

Caution: For external use only! Keep out of reach of children.

Packaging and storage

200 ml bottle





Industriepark 11b, 9031 Drongen – Belgium Consumer Line: +32 (0) 9 220 25 25 care@cavalor.com – www.cavalor.com **Cavalor®** is a registered trademark of Nutriquine N.V.